

巡逻遇到求助女子疼痛难忍

交警鸣笛开道三分钟送医 辅警“公主抱”感动众人

本报讯（记者 姚永军 通讯员 肖婵媛 实习生 贺蓉蓉）女子服药后腹痛难忍，下班高峰期车行缓慢，石鼓交警接到求助拉起警笛急速送医，辅警“公主抱”感动众多市民。8月18日下午，市民邓女士及家人专程来到石鼓交警大队，将一面锦旗送到该大队三中队中队长刘捷手中，感谢三中队民警辅警的救命之恩。

8月16日18时35分，正值下班高峰期，石鼓交警大队三中队民警驾车巡逻至蒸阳北路加油站时，对面开过来一台小车拦住了警车求

助：车上有一名女子需要急救，请交警帮忙送医院。

中队长刘捷立即将警车掉头，组织同事将女子抱到警车上。刘捷一路开启警笛，对过往车辆进行交通分流疏导，仅用三分钟将女子安全送达医院。由于该女子疼痛难忍全身无力，无法自主下车，辅警黄彦斌见状，将女子“公主抱”抱起，冲进急诊室。

据了解，家住建设新村的邓女士患有膀胱炎，晚饭前吃了不明“中药”导致肚子痛，叫了一台网

约车，却遇上了下班高峰期，车流较多行驶缓慢，家人看到警车后就拦车求助。经过医院治疗后，邓女士出院后的第一件事就是订制一面锦旗感谢石鼓交警。



我市“夏季攻势”专项行动取得阶段性战果——

8个私屠滥宰窝点被捣毁

本报讯（记者 胡亚华）昨日，记者自市农业农村局获悉，自7月份开展打击私屠滥宰“夏季攻势”专项行动取得阶段性成果，截至8月19日，市农业农村局执法队共捣毁私屠滥宰黑窝点8个，没收生猪85头，没收生猪制品1200余公斤，没收私屠滥宰工具一批，并捣毁了一批私宰的设施设备，对没收的生猪及生猪制品全部送无害化处理中心集中进行无害化处理。

据了解，市农业农村局将动监执法大队和农

业执法支队执法力量整合起来，开展联合执法，节假日不休息，始终保持“露头即打”的高压态势，对城区私屠滥宰违法行为开展持续打击，每天在城区范围内进行拉网式排查，发现一起打击一起；市城区及其所属各乡镇（街道办事处）、村（社区）、组（居委会），全面开展私屠滥宰窝点的排查，一经发现线索，立即报到市农业农村局执法队开展联合打击，对已查处的私屠滥宰窝点残存的设施设备给予彻底的拆除，将私屠滥宰窝点及

周边的环境卫生清理干净，责成房主将用于私屠滥宰的房屋场地收回，不得再行租赁用于私屠滥宰，并加强日常巡查，防止已取缔的私屠滥宰黑窝点死灰复燃；实行网络化管理，进一步压实区、乡镇和村三级的责任，将私屠滥宰整治工作列入农村环境综合整治、乡风文明建设、污染防治、社会治安综合治理、扫黑除恶及食品安全等考核的重要内容，实现源头治理，铲除屠宰行业黑恶势力生存的土壤，维护屠宰行业秩序，从而确保肉品质量安全。

了，但晴热似乎远未结束，自23日起，高温将“倔强”抬头。23日起，随着副热带高压加强西伸，热力加剧，23日、24日两天，“烧烤地带”将扩充领地，我市大部分地区最高气温将达39℃。夏日里频频上线的除了高温，还有臭氧，盛夏是一年中臭氧污染较严重的时候，尽管臭氧看不见，摸不着，但仍具有一定“杀伤力”，在近地面，臭氧会危害人体健康，还会破坏生态系统。专家建议，尤其是儿童、老人等体质较弱的人群，在午后两三点臭氧污染较严重的时候，应尽量避免户外活动。

高温模式还要持续多久？

气象部门预计，将持续至本月28日

本报讯（记者 胡亚华）我市高温模式还要持续多久？昨日上午8时，市气象部门再次发布了高温橙色预警，提醒市民注意防范。气象部门预计，晴热高温天气将持续至本月28日。

据了解，目前我市处于副热带高压的南侧，受槽底偏北气流影响，昨日，我市晴朗无云，最高气温达38.6℃，出现在衡山县；城区则达37.6℃。尽管40天加长版“三伏天”快熬到头

法、制度体系作为“紧箍咒”，即使没有唐僧念，自己也要念，绷紧这根弦，消除不正之风的思想根源。对每个干部来说，就是要求自己必须严格，一丝一毫都不能出格。“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海”，从小事做起，从点滴做起，“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”。不违规，不犯纪，不闯红线，不谋私利。清清白白做人，认认真真做事，才无愧于组织赋予的责任。非淡泊无以明志，非宁静无以致远。社会再变，灵魂不能浮躁；诱惑再多，步子不能乱套。一定要守住清贫，耐得住寂寞，抵得住诱惑，经得住考验。既要对权力有畏惧之心，使自己不越过权力的界限，更要对权力存有严肃、认真之心。在行使权力时从高度的责任感出发，敢于大胆为民用权，使权力发挥最大的作用。

说权力猛于虎，其实是说掌握权力的人一旦滥用权力，就像老虎一样可怕。要充分认识权力背后的责任，对权力要有敬畏之心，要把党纪国法、制度体系作为“紧箍咒”，即使没有唐僧念，自己也要念，绷紧这根弦，消除不正之风的思想根源。

日前，据中央纪委国家监委网消息，山西省人大常委会原党组成员、副主任张茂才严重违纪违法被开除党籍。

发现一起，查处一起，发现多少查处多少。这一决定，充分体现了以习近平同志为总书记的党中央推进全面从严治党的坚决决心，表达了党中央坚定不移惩治腐败的坚强意志。思想灰尘不扫，精神状态就难以提振；作风流弊不除，政治生态就无法清朗。正确的世界观、人生观、价值观，是所有力量的源头，是灾难打不倒、绝望压

季军、女子丁组双打季军等多个奖项和名次，同时摘得团体总分第一的桂冠。

此前，在去年举行的省十三运会上，该校网球队取得8金6银4铜、总分350分的好成绩，创下了衡阳市青少年网球队参加省运会的最好成绩。创建于1992年的珠晖区实验小学网球队是

衡阳网球人才的摇篮。据珠晖区实验小学教育集团总校长匡武介绍，2006年，学校获批为“国家青少年体育俱乐部”；2017年获批为“国家示范性青少年体育俱乐部”；2007年，挂牌为湖南省网球后备人才基地；2010年，又挂牌为湖南省体育后备人才重点县——珠晖区网球基地，为衡阳网球的快速发展奠定了基础。

（上接第一版①）据悉，我市此次组建了四个组别的参赛队伍，最终夺得女子乙组团体冠军、女子丙组团体冠军、男子乙组团体亚军、男子甲组团体季军、女子甲组团体季军、女子乙组单打冠军、女子乙组双打冠军、女子甲组双打亚军、男子乙组单打亚军、男子乙组双打亚军、女子丙组双打亚军、女子甲组双打季军、男子丙组双打季军、女子丁组双打季军等多个奖项和名次，同时摘得团体总分第一的桂冠。

此前，在去年举行的省十三运会上，该校网球队取得8金6银4铜、总分350分的好成绩，创下了衡阳市青少年网球队参加省运会的最好成绩。创建于1992年的珠晖区实验小学网球队是

“承包”了！

我绝对不会忘记，是《衡阳日报》社壮大了我的胆量。2005年秋天，在一次老乡聚会时，雷安青、曾海啸、谭浩泉、高飞燕、贺正香、凌波等同志提出：湘源呀，你会做、会写，这不错，但仅有这些还是远远不够的！要是你不仅会写、会做，而且会讲、会唱，那就更好、更精、更完美了！虚心接受大家的意见，我自费去中央音乐学院学习声乐3个月，又上许多高校、电视台、电台找老师学讲普通话，并坚持做到每天必唱百首歌、演讲3篇演辞，让妻子对我进行监督。功夫不负有心人。自2006年6月份以来，我已经在全国各城市、院校、企业、机关、工矿、农村发表主旨演讲5300余场，现场观众600多万人次，同时还被评定为国家一级演讲家、全国十佳演讲家，担任了全国演讲大赛组委会副主任、常务评委。不仅如此，通过演讲中的互动环节，我的歌声也唱响了长沙城内外、大江南北。现在，我每天要为100多个微信群献歌，备受大家欢迎。

我始终不会忘记，是《衡阳日报》鼓舞了我的斗志。担任衡阳日报社党委委员、纪委书记、机关党委书记后，按照党委分工，我主管和分管了纪检监察、机关党务、共青团、妇女、脱贫攻坚、文明创建、信访维稳、信息调研、学法普法、计划生育、关心下一代等28项工作。面对工作多、任务重、压力大、困难多、要求高、处理严等艰难险阻，我常常感到心力交瘁、力不从心。每当这个时候，总会有领导和同志们站出来为我打气撑腰：“怕什么？闯过去！”“没关系，我们来帮你！”“不要紧，大家来努力。”正是有了领导和同志们关心关爱、理解包容、支持鼓励，才给了我坚定的信念、坚强的决心和博大的勇气，才使我在错综复杂的

形势下能够明辨是非、敢想敢干、敢于担当、乘势而上、顺势而为，才能使我分管的28项工作项项树品牌，年年创佳绩！

我永远也不会忘记，《衡阳日报》丰富了我的人生。不是吗？因为我主管纪检监察工作，增强了我的纪律、规矩意识，率先垂范做到了“一不打牌、二不乱来、三不贪色、四不贪财”；由于主管机关党务工作，这就磨练了我的党性、原则性，自觉守党纪、护党风，充分发挥了党员的先锋模范作用；让我分管脱贫攻坚、文明创建这些“工程”，使我学会了大处着眼小处着手，把工作做得更细、更优、更扎实；让我分管共青团、妇女工作，这又让我永远保持青春的激情、高昂的斗志、母性的情怀、巾帼的善良。

作为党报党媒，《衡阳日报》创刊70年来，始终听党话、跟党走，始终与衡阳人民同呼吸、共命运、心连心。她在沧桑巨变、凤凰涅槃中赢得自身发展、发展发达的同时，培养和造就了成千上万的宣传鼓动家、企业家、科学家、作家艺术家和高素质劳动者，我只不过是其中一员。她的崇高理想、伟大实践和富有传奇色彩的奋斗历程，再一次证明了一个颠扑不破的真理：道路是曲折的，前途是光明的，生活是美好的，奋斗是永远的，革命的远大理想是完全可以实现的！

屈指一算，革命工作43年，我离退休只有7个多月了，也就是200多天吧！为了感恩报德，我有一个小小心愿：就是在退休前，让报社556名员工都能吃上我从湘江、蒸水河捞上来的螺蛳肉。我还有一个心愿，退休后，我将在衡阳日报社内部群里每天为大家献歌一曲，积极唱响祖国好、共产党好、改革开放好、中国特色社会主义好主旋律，并保证做到：永远听党话、跟党走。

（上接第一版②）我肯定不会忘记，是《衡阳日报》蓬勃了我的青春。“青春，是用来奋斗的，奋斗的青春是最美好、最动人的。”这是时任衡阳日报社总编辑丁小平同志在1986年优秀通讯员表彰会上给我留言簿上写的几句赠言。受其鼓励，从此我读书无厌、笔耕不倦，以每年发表近千篇文章的速度向衡阳市挺进。1992年4月，在衡阳市供销社副主任刘光曦等领导的关怀之下，我从祁东县供销社调入了衡阳市金果实业股份有限公司工作，先后任办公室秘书、总经理秘书、公关部副经理等职。不久，我举家调迁衡阳，在市中心安顿下来，为自己学习、写作、创作创造了更优条件。

我自然不会忘记，是《衡阳日报》开拓了我的视野。一次，评论部主任龚树根同志特意找到我，对我说，你的消息、通讯写得不错，但我还是觉得你评论写得更好些。如果你专攻新闻评论，一定成为全省、全国的评论大家！果不其然，当我把

写作重心转移到新闻评论后，奇迹出现了！1995年至2005年，我共在《人民日报》《解放军报》《光明日报》《经济日报》《中国青年报》《湖南日报》等报刊上发表新闻评论13000余篇，而且还创造了在《人民日报》发表了《本上记民情心中装百姓——湖南衡阳市干部为群众做好事办实事的调查》等3篇调查报告，而《扬名何须取“洋名”》《金牌银牌不等于名牌》《企业一年能下几个“蛋”》等3篇文章连载《湖南日报》“七嘴八舌话当前”等评论栏目的文章，几乎让我

截至上月底 城区完成185座旱厕改水冲

本报讯（记者 周连武 通讯员 周晓国）记者昨日自市环境卫生服务中心了解到，截至7月底城区已完成185座旱厕改水冲公厕建设，城区所有旱厕的拆除工作将在8月31日前全部拆除到位，改建的公厕原则上在9月15日前全部改建完成并对外开放。

为达到创卫标准，市城市管理综合执法局组织市环境卫生服务中心专门开展歼灭旱厕专项整治行动，将各城（园）区含南岳区内所有环卫部门管理公厕中的旱厕、坐落单位自行管理的旱厕和居民私自搭建的旱厕列入整治范围，并设定了整治内容和标准。环卫管理的旱厕全部改为水冲式公厕，修建三格化粪池，接入城市污水管网，达到二类以上公厕标准；针对坐落单位自行管理的旱厕，各城（园）区城管部门要督

促业主单位按要求对旱厕进行改造，业主单位由于改制等其它特殊原因无法自行改建的，各城区城管部门要负责改造到位；对于居民私自搭建的旱厕，各城区城管部门负责摸底排查，对于成片区的村（居）民居住地确有公厕需要的，应予以改造成二类以上水厕，其它的一律拆除。

市环境卫生服务中心负责人介绍，城区所有旱厕的拆除工作8月31日前要全部拆除到位；改建的公厕原则上9月15日前要全部改建完成并对外开放。



衡阳火车站迎暑运返程高峰

截至8月18日，该站共计发送旅客78.7万人次

本报讯（记者 金明达）8月19日，记者从衡阳铁路部门获悉，暑运接近尾声，因返校学生流、返程旅游流和探亲流高度重叠，衡阳火车站已于近日迎来暑运客流返程高峰。截至8月18日，该站共计发送旅客78.7万人次。

衡阳火车站工作人员表示，从客流走向分析看，学生旅客往广州、深圳、武汉、上海、杭州、长沙等方向较为集中。为方便旅客进站候车，车站在进站口开辟了绿色通道，售票厅增开学生售票窗口，站台也安排了专人引导换乘。

衡阳火车站工作人员表示，从客流走向分析看，学生旅客往广州、深圳、武汉、上海、杭州、长沙等方向较为集中。为方便旅客进站候车，车站在进站口开辟了绿色通道，售票厅增开学生售票窗口，站台也安排了专人引导换乘。

当日申请 当日办理 当日签约

耒阳市学生资助管理中心多措并举，全力为贫困生做好贷款服务工作

本报讯（记者 向吟吟 通讯员 曹晓辉）“办理大厅实施标准化建设后，分区合理，流程清楚，标识指引一目了然，节省了办理时间，提高了效率！”近日，耒阳市一位刚办理完助学贷款的准大学生为当地教育部门生源地贷款工作效率由衷点赞。

今年我省生源地信用助学贷款集中办理时间为7月15日至9月20日，为做好贷款受理工作，耒阳市学生资助管理中心多措并举，全力为贫困生做好贷款服务工作。

为提高工作效率，让学生和家长少跑路，耒阳市学生资助管理中心提醒

前制定《2019年耒阳市生源地信用助学贷款工作方案和应急预案》，并严格执行“当日申请、当日办理、当日签约”的服务承诺，从咨询、预约到材料审核、合同录入，再到签订合同，为申请办理贷款的大学生提供高效便捷的“一站式”服务、一次性办结，以优质便捷的服务，让学生及家长“只跑一次”，做到应贷尽贷，不让一个寒门学子因贫掉队、因贫失学。截至目前，耒阳市已累计办理生源地信用助学贷款547人，受助金额达454.17万元，较去年同期增加160人。



今年暑假，来自白果镇及周边乡镇的860多名农村留守儿童，在该镇中心学校的泉蓉书苑度过了一个充满书香味的假期。在这里，孩子们可以免费阅读、使用学习场所、参加书苑组织的各项活动，还有老师进行辅导。

■记者 金明达 摄

市游跳中心

打造体育启蒙教育“衡阳模式”

本报讯（记者 雷昕 见习记者 王子民）近日，从市游泳跳水中心走出的王泽蔚以总分751.85分问鼎全国第二届青年运动会跳水项目体校乙组男子个人全能决赛冠军。王泽蔚的脱颖而出得益于该中心打造的体育启蒙教育“衡阳模式”。

市游跳中心主任欧阳波介绍，从兴趣培养、启蒙教育，到基础训练、选拔苗子、提高专业能力、向上级输送优秀运动员，市游跳中心建立了一套具有鲜明特色的后备人才培养体系。得益于科

学合理的“衡阳模式”，除了王泽蔚，市游跳中心近年向上级输送了大量优秀运动员，并在各项赛事中取得了佳绩，有获得全运会冠军的刘贺瑞、在亚运会夺冠的何敏等。

记者还了解到，在7月举行的2019年湖南省青少年跳水锦标赛中，市游跳中心派出的衡阳代表队斩获佳绩，获得11枚金牌（金牌总数22枚），金牌、总分均为全省第一。有着“湖南梦之队”美誉的衡阳跳水队，比赛成绩一直在全省名列前茅，体育人才层出不穷。